

中秋夜,小伙散步捡到四万巨款

如果这笔钱是你丢的,赶紧跟警方联系

时间:前天晚上
地点:杨公井与太平南路路口

“就那么不到一秒钟,要不是调头的出租车灯光扫了一下,我也许看不见地上躺着一个黑色的挎包。”前天夜里,讲述着自己捡到4万多元巨款的经过,25岁的张炜有些亢奋。

张炜是一位刚工作一年的公交44路车驾驶员,中秋夜,平时难得休息的他有了一次随爸妈逛街的机会。一家人打算买一部手机,在新街口逛了一圈,天上的月亮也露出脸来,张炜的爸爸突然来了兴致,“我们不如走到太平商场再看看吧,路上还可以赏月。”这样陪同爸妈赏月散步

对于经常加班的张炜来说是很“奢侈”的,他恨不得路程再长些,可以陪爸妈多走走,多聊聊。

一家人走到杨公井与太平南路路口附近时,一辆下完客人的出租车在张炜面前调头,两束灯光扫过人行道,细心的张炜忽然发现地砖上躺着一个“胖胖”的黑色挎包。张炜捡起拉开侧面口袋,发现一叠折好的百元大钞,估计有2000多元。“可能是下出租的乘客丢的吧!反正我们也没急事,还是等等这个焦急的失主。”张炜和父母一商量,决定在原地等待失主,但等了半个多小时,到了晚上九点半失主仍未现身。商场没去成,

一家人决定将挎包暂时带回家再寻找失主。

“妈,这包里全是钱!”回到家,张炜刚打开挎包,手就下意识缩了回来。原来包里四四方方塞满了百元大钞,但却没有一点证明失主身份的物品。“这么多钱非同小可,说不定失主已经返回现场了,可是怎么确定谁是失主呢?万一人家反说我截留了一部分钱怎么说得清?”一连串的问句让张炜忐忑不安。

张炜请示了单位领导后,又找到电视台的记者,然后一起把钱交给了110民警。民警还没清点完包内钱款,就发现已超过了4万元。“这小伙子不简单,这么高的境界估计我

做不到,蛮钦佩他的。”不少围观群众被张炜的品质感染,现场“自省”。

将钱交给民警,张炜一脸如释重负的样子。张炜的父母说,包里的钱已经超过了张炜一年的工资,捡到巨款时也没有人看见。但从捡到钱的第一时间,他就没有将钱据为己有的想法。

“这么多钱不是自己的钱放在手上多一分钟都不踏实。”张炜的父母也表示,能和儿子度过这样一个“传奇”的中秋夜非常高兴,“我为我的儿子骄傲!”

目前,警方正在多方寻找这笔巨款的主人。

(爆料人爆料奖80元)
快报记者 杨成



大客车纷纷驶进加油站



路边焦急下车

节后返城

40辆大客竟有35辆超载

“拦下40辆大客,35辆超载,其中有14辆超载50%以上!”昨天是中秋假期最后一天,返城的人很多,上午10点开始,南京三桥高速大队交警在三桥收费站南侧设卡,对过境长途大客车超载予以严查,为躲避查处,一些长途大客车索性在收费站前方100多米处紧急下客。

昨天中午12点,一辆安徽霍邱开往上海的长途大客车驶经三桥高速收费站,透过车前挡风玻璃看去,车厢内人满为患,两人一座的座位上普遍挤了三四个人,过道、大门边也满是乘客。“这辆原本45座的大客车,竟足足搭载了80名乘客!超载率高达近80%!”交警陈警官

说,“这已经是我们拦下的第35辆超载客车了!”

由于交警检查严密,一些被拦截的车主纷纷向后面的大客“通风报信”,下午2点,众多超载客车纷纷在距离三桥收费站前100多米处的加油站紧急停靠,超载超限乘客。一时间,加油站前的绿化带上站满了八九十名被超载的乘客。

看到前方加油站聚集了大量超载乘客,交警表示,他们无法对乘客进行处理,对客车超载的查处也需要确凿证据才行,他们已通知前方交警大队严禁长途大客车中途停靠,使“耍花招”的大客回头接另一半乘客的算盘落空。快报记者 陆鸣文/摄

节日饮食

变质月饼,放倒一家四口人

快报讯(记者杨成)从安徽来南京谋生的季女士有8个子女,中秋节到了,季女士也想让家人吃点月饼开心一下,不过商场里动辄上百元一盒的月饼让她望而却步。9月12日,季女士在超市看到南京某食品厂生产的苏式月饼每盒才卖23元,而且是买一赠一,一下就拿了一盒,但她没想到这盒月饼让她一家人中秋节在医院“团聚”。

“月饼盒子上标明是9月8日生产的,我们一点也没怀疑月饼质量有问题。”离中秋节还有一天的时候,季女士的

小儿子按捺不住要吃月饼,季女士就打开了一盒,后来季女士的两个儿子和一个媳妇也跟着尝了一些,但很快就产生了不良反应。季女士掰开一块月饼,竟发现中间的馅料已发黏抽丝,散发出一股异味。

中秋节晚上,季女士的儿子儿媳因为腹泻出现了虚脱,只好到附近医院治疗。季女士通过超市联系上月饼生产企业。当晚下关区卫生监督部门的工作人员也赶到医院调查此事。目前,工作人员已封存了部分变质月饼带回进行化验分析,以备进一步处理。

(蔡先生爆料奖50元)

3C产品销售赶超平板彩电 五星中秋促销成新假日最大赢家

今年,国家对法定假日作出了新的调整,初次现身的假期让商家从中嗅到了无限商机。厂商在经历了清明、端午小长假的“试水”后,对首个中秋小长假更是充满信心,促销活动操作起来也是驾轻就熟。更何况今年的中秋假日离十一黄金周距离非常近,家电卖场更看重两节联动的丰厚效益,纷纷借中秋提前启动国庆市场,打造家电市场的“黄金月”。据悉,五星电器中秋促销也开创下半年最大的促销力度,从销售业绩来看各品类都大获全胜,整个中秋小长假的销售更是清明、端午期间的2-3倍,成为新假日经济当之无愧的赢家。其中以手机、数码等为代表的3C产品,销量猛增,成为假日市场的消费热点。

除了商品价格上的大力度优惠,各家电卖场在服务上也格外用心。五星电器该负责人告诉记者,“十一”扎堆购物往往会出现人挤人的场面,所以部分消费者会选择错峰购买。这次借着中秋小长假的机会,正好可以让消费者提前购物,五星在收银、家电顾问接待、送货安排上都增派了人手,并且推出不少亲情服务,让顾客在购物时感觉更舒适和便利。

第一个新销售“兴奋点”。五星电器南京分部相关负责人表示,“小长假”刺激了消费者的购物欲望,也让商家格外重视。五星也积极准备了各种促销资源投放市场,品类让利力度甚至赶超五一假日,直逼十一黄金周。从销售数据上看,中秋小长假成为下半年的首个家电消费黄金期,手机、数码、彩电、冰洗、厨卫等畅销品类销售都有大幅提升。该负责人解释说,相比较清明节、端午节,中秋的节日气氛要浓厚得多,而且过中秋讲求团圆,市民外出旅游的不会太多,有利于拉动本地消费,整体来看中秋小长假的销售额远远超过清明、端午假日,增幅达到2-3倍。

除了商品价格上的大力度优惠,各家电卖场在服务上也格外用心。五星电器该负责人告诉记者,“十一”扎堆购物往往会出现人挤人的场面,所以部分消费者会选择错峰购买。这次借着中秋小长假的机会,正好可以让消费者提前购物,五星在收银、家电顾问接待、送货安排上都增派了人手,并且推出不少亲情服务,让顾客在购物时感觉更舒适和便利。

手机、数码 开创下半年销售最高值 首个中秋小长假,五星电器手机、数码两类商品的整体销量与前几周相比“突飞

猛进”,比去年同期也增长了好几倍,一线品牌的增长优势更是突出。五星电器新街口卖场店长严厉告诉记者:“手机、数码产品假日消费特点非常明显,在全品类中的占比也很高,其中手机占到25%,数码占到18%-20%,销售额甚至赶超家电‘大户’平板彩电。”

严厉解释说,在中秋和“十一”这两个消费点之间,是出游、学生开学、婚庆家装等活动的购物集中期,3C品类热销也主要包含这几类因素。手机、数码类商品由于更新换代快、外观时尚前卫、功能新潮等特点,非常符合年轻人的节日消费心理,而十一黄金周期间是出游的旺季,不少市民选择提前购买,使得3C产品成为当仁不让的热点品类。同时,9月份是学生开学的集中期,厂家往往借助这个时候推出新品,除了对新品投入促销补贴,还会主动放弃老款机型利润,3C产品的价格也趋进学生群体的心理底线,抓住了相当大部分的消费主力军。另一方面,消费者对于3C的需求非常大,是因为年轻的新婚夫妇对于3C的喜好程度高,往往把这部分电器支出作为新婚的一项必备开支。

80后新婚人群 带动平板彩电热销 08年以来,平板彩电的销售也一直保持良好势头。虽

然北京奥运会告一段落,但家电市场的促销卖点又转向“金九银十”的家装旺季,笔者从五星了解到,中秋小长假彩电、冰洗、空调厨卫等家装电器都是绝对的消费重点。其中平板彩电当仁不让的成为传统电器的销售“冠军”。

五星相关负责人解释说:“我们曾经做过调查,发现今年想赶奥运年结婚的新人特别多。而按照往年的经验,十一结婚的人更多。从装修进程来判断,这部分消费群体一般会提前在9月份进行购买,这个中秋节小长假和婚庆相关的电器消费需求成倍增长则是情理之中的。而平板彩电在大型促销活动中折扣往往比较大,尤其是商家活动有的型号直降几千,省下来的钱还可以购买一件其他家电产品,对年轻的新婚消费者确实有很大吸引力。”

由于新婚人群中,“80后”是绝对主力,而这个年龄段的消费者,对品牌比较挑剔,但也有较高的忠诚度,喜欢在选购家电时购买指定品牌的整套家电,中秋假日促销五星电器投其所好,有针对性地推出了不同风格的视听、冰洗、厨卫套餐,力求满足这部分人群的个性化需求。商家的高额返券活动使得套购更加优惠,精明的消费者当然会抓住这千载难逢的好时机。

现代快报
Modern Express

姓名:李松涛
年龄:28岁
职业:个体户
地址:棉鞋营42号

创建全国文明城市

市民宣言

之七

“南京是我家 文明靠大家”

——南京市民李松涛

联系我们,把你心中的祝愿告诉美丽南京
征集热线 **96060**